

**Kocsord Község Önkormányzat
Képviselő-testülete**

KOCSORD

Száma: K/5-3/2022.

Kocsord Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. március 07. napján tartott nyilvános rendkívüli ülésének jegyzőkönyve:

Jegyzőkönyve: 1-től- 11-ig.

Tárgysorozata: 1-től 5-ig

Határozatai: 17-25.

Rendelete: ---

**Tárgyalásra
/nyilvános ülésen/**

**1./ Előterjesztés gyermekorvosi praxisjog átadására vonatkozó előszerződés megtárgyalására
Előadó: Bakos Róbert polgármester**


**2./ Előterjesztés a TOP Plusz – 1.2.1-21 Élhetőbb települések elnevezésű pályázati felhívás megtárgyalására
Előadó: Bakos Róbert polgármester**

**3./ Előterjesztés az M49 gyorsforgalmi út kivitelezéséhez kapcsolódó tulajdonosi és befogadói hozzájárulás megadására
Előadó: Bakos Róbert polgármester**

**4./ Előterjesztés a Szavazatszámlláló bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról
Előadó: Dr. Gellért-Kovács Adrienn jegyző**


**5./ Egyebek
Előadó: Bakos Róbert polgármester**

Kocsord, 2022. február 24.


Bakos Róbert
polgármester

Tisztelettel:




Dr. Gellért-Kovács Adrienn
jegyző

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. március 07. napján 14⁰⁰ órakor megtartott nyilvános rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Kocsordi Polgármesteri Hivatal Tárgyalóterme

Jelen vannak: Bakos Róbert polgármester
Szabó Sándor alpolgármester
Dr. Barkasziné Péter Andrea képviselő
Gergely Mónika képviselő
Pajtás Zsigmond képviselő
Rádi László képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Gellért-Kovács Adrienn jegyző

Bakos Róbert Polgármester: köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő testületi tagból, 6 fő az ülésen megjelent, az ülést megnyitja.

Javasolja, hogy a Képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja meg.

Bakos Róbert Polgármester: Javasolja, hogy a Képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja meg.
Más javaslat nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal a napirendre tett javaslatot elfogadja.

1./ Előterjesztés gyermekorvosi praxisjog átadására vonatkozó előszerződés megtárgyalására

Előadó: Bakos Róbert polgármester

Bakos Róbert Polgármester: Kocsord község gyermek háziorvosi körzete 2020. augusztus 31. napja óta betöltetlen. A körzet ellátására ezen időponttól helyettesítéssel kerül sor. A helyettesítést Dr. Szilágyi Andrea Imola gyermekorvos végzi a 2020. augusztus 31. napján kötött és Kocsord Község Önkormányzata között létrejött szerződés alapján.

Dr. Szilágyi Andrea Imola jelezte, hogy jogot kíván szerezni a Kocsord, Rákóczi F. u. 2/a. szám alatti telephelyen található praxisra, és a hozzá tartozó terület lakosainak további ellátására az önkormányzattal feladat-ellátási szerződést kíván kötni. Jelezte továbbá, hogy részt kíván venni a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által a legalább 12 hónapja betöltetlen háziorvosi körzeteket betöltő orvosok letelepedésének támogatására kiírt pályázaton. A pályázat feltétele az, hogy a fenntartó önkormányzat kinyilvánítja szándékát arra vonatkozólag, hogy a pályázó orvost legalább 6 évre alkalmazza, vagy az orvos személyes közreműködésével működő egészségügyi szolgáltatóval legalább 6 éves időtartamra feladat-ellátási szerződést köt.

Fentieknek megfelelően kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásával adja meg szándéknyilatkozatát.

Bakos Róbert Polgármester: Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását javasolta.

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotta:

**Kocsord Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
17/2022.(III.07.)
határozata**

**szándéknyilatkozat legalább 12 hónapja betöltetlen házi orvosi körzetet betöltő
orvos letelepedésének támogatására**

Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete

mint a Kocsord, Rákóczi F. u. 2/a. szám alatti telephelyen található gyermekorvosi körzetet fenntartó önkormányzat, a legalább 12 hónapja betöltetlen házi gyermekorvosi körzeteket betöltő orvosok letelepedését támogató Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által kiírt pályázat benyújtása érdekében szándéknyilatkozatát adja arra vonatkozóan, hogy az egészségügyi alapellátási praxist átvenni szándékozó Dr. Szilágyi Andrea Imola pályázó személyes közreműködésével működő egészségügyi szolgáltatóval legalább 6 éves időtartamra feladat-ellátási szerződést kíván kötni.

Felelős: Bakos Róbert polgármester
Határidő: azonnal

K.m.f.

Bakos Róbert s.k.
polgármester

Dr. Gellért-Kovács Adrienn s.k.
jegyző

Bakos Róbert Polgármester: Kocsord község gyermek házi orvosi körzete 2020. augusztus 31. napja óta betöltetlen. A körzet ellátására ezen időponttól helyettesítéssel kerül sor. A helyettesítést Dr. Szilágyi Andrea Imola gyermekorvos végzi a 2020. augusztus 31. napján közte és Kocsord Község Önkormányzata között létrejött szerződés alapján. Az ellátási szerződés határozott időre a feladatellátási szerződés megkötéséig jött létre.

A fenti tartósan betöltetlen körzet betöltésére vonatkozó szándékát jelentette be Dr. Szilágyi Andrea Imola szakorvos, aki a feladatot a MEDICAL KINDER Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjeként kívánja ellátni. A doktornő a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által meghirdetett „a tartósan betöltetlen házi orvosi és fogorvosi körzeteket betöltő orvosok letelepedésének támogatására” kiírt pályázat igénybevételeivel szándékozik Kocsordon dolgozni.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Kormány rendelet (a továbbiakban: Korm. rend.) tartalmazza az orvosi praxis átruházásának és a praxis engedélyének megszerzésének részletes szabályait.

A Korm. rend. 4. § (3) bekezdése szerint a praxis engedély kiadása iránti kérelemhez csatolni kell - többek között - a kérelmező és az önkormányzat által kötött előszerződést is.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. § (2) bekezdése szerint az előszerződés megkötésére a praxisjog engedélyére jogosult egészségügyi államigazgatási szerv, az Országos Kórházi Főigazgatóság véleményének kikérését követően kerülhet sor.

Tisztelt Képviselő-testület!

Annak érdekében, hogy a házi gyermekorvosi körzet betöltése a jogszabályoknak megfelelően végbe mehessen, szükséges a MEDICAL KINDER Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal, a melléklet szerinti feladatellátási előszerződést megkötni.

Az előszerződés birtokában a doktornő megszerezheti a praxis engedélyt melynek birtokában megköthető a végleges feladatellátási szerződés.

Dr. Szilágyi Andrea Imola ezek után a praxisengedély és a végleges feladatellátási szerződés birtokában a Szabolcs- Szatmár- Bereg Megyei Kormányhivatal Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálynál kérelmezheti a működési engedélyének kiállítását. A működési engedély birtokában végül finanszírozási szerződést köthet a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel.

A praxisengedély megszerzését követően, a melléklet szerinti feladatellátási előszerződés alapján végleges feladatellátási szerződés megkötésére kerül sor. Mivel a végleges feladatellátási szerződés tartalmi szempontból teljesen megegyezik az előszerződéssel ennek aláírására célszerű már most felhatalmazni a polgármestert, az engedélyezési eljárás gördülékenyebbé tétele érdekében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a tervezet szerinti döntéshozatalra.

Bakos Róbert Polgármester: Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását javasolta.

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotta:

Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2022.(III.07.) határozata

Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában foglalt feladatkörében eljárva – figyelemmel az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, valamint annak a végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Kormányrendeletben foglaltakra – az alábbi döntést hozza:

1./ Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kocsordi gyermek háziorvosi körzet ellátása érdekében az előterjesztés 1. számú mellékletét képező feladatellátási előszerződést a MEDICAL KINDER Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal megkötö. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező feladatellátási előszerződés aláírására.

2./ Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a kocsordi gyermek háziiorvosi körzet ellátására a megkötött feladatellátási előszerződésben vállalt kötelezettségeknek megfelelően, végleges feladatellátási szerződést, a törvényes feltételek fennállása esetén kösse meg a MEDICAL KINDER Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

K.m.f.

Bakos Róbert s.k.
polgármester

Dr. Gellért-Kovács Adrienn s.k.
jegyző

2./ Előterjesztés a TOP Plusz – 1.2.1-21 Élhetőbb települések elnevezésű pályázati felhívás megtárgyalására

Előadó: Bakos Róbert polgármester

Bakos Róbert Polgármester: A pályázható összeget most jelenleg még nem tudom megmondani. Viszont nekünk egyértelműen felkészülten kell várni azt, hogy amikor a pályázati felület megnyílt akkor mi már kész tervekkel, illetve felmérve álljunk ez elé. Ezzel kapcsolatosan egy előzetes felmérést egy mérnökkel már végeztem, akivel dolgoztunk már együtt. Lepkehálóval kellett fogni a tervezőket, mert a Magyar Falu Program miatt minden önkormányzat tervezőt keresett, így ez nehéz volt. Ezzel kapcsolatosan a benyújtáshoz szeretnék felhatalmazást. A pályázatható összeg lehet 100 millió, lehet 400 millió Ft lesz. A település valamennyi utcáját végig jártunk és felmértük. A tervező elmondta, hogy mik a legsarkalatos pontok. Ennek fényében kell elkészíteni a tervet. Figyelembe kell venni az Agrárminisztérium álláspontját miszerint fontos a vízmegtartás. A földoldalfalas árkokat helyezik előtérbe. Ugyanis az utóbbi időben rengetek betonárok került lehelyezésre, ami a településről a vizet kivitte, melynek eredményeképpen nagy mértékben csökkent a talajvízszint. Plusz pontot érhet a következő elképzelés. Ahol most a Kátyó van, az egy nagy gyűjtőterület. Ki kellene takarítani és kimélyíteni és kettős funkciót kapna. A település nagy részéről oda lehetne engedni a vizet, ez ott táplálná azt a tavat, túloldalt egy zsilip és lehetne ott kialakítani egy jóléti tavat, amelyet később be lehetne parkosítani. Valószínűleg ez is plusz pontot ér majd hiszen a vízmegtartás most mindenekelőtt van.

Rádi László képviselő: Örülök a lehetőségnek és annak is, hogy a Kátyó bekerült hiszen ez két évvel ezelőtt nekem volt az ötletem, hogy azzal kezdjünk valamit. Amikor van egy pályázati kiírás, mint például ez is, én szeretném, ha együtt is megbeszélhetnénk, hogy kinek mi a fejlesztési elképzelése. A múltkor is említettem, hogy a településképpel komoly problémák vannak. Többek között ennek kiküszöbölése érdekében is megszervezhetnénk ezeket a megbeszéléseket. Régen volt településfejlesztési bizottságunk, ezzel nem azt akarom mondani, hogy hozzunk létre egyet csupán azt szeretném, hogy ne a pályázatiíró mondja meg, hogy mit tegyünk bele a pályázatba, hanem együtt egyeztessünk róla.

Dr. Gellért-Kovács Adrienn jegyző: Tekintettel arra, hogy a pályázati összeg nem ismert, javaslom, hogy amikor jelen pályázattal kapcsolatban a tervező elkészíti a terveket, akkor azt követően hívjátok meg!

Bakos Róbert Polgármester: Itt gyakorlatilag arról szükséges egy döntés, hogy ezt a pályázatot be akarjuk adni, azért, hogy ne hogy lemaradjunk. Az, hogy tartalmi szempontból mi lesz benne, az

később természetesen egyeztetve lesz és a testület újra összeül és mindent megbeszélünk. Az a pár dolog, amit elmondtam, az a tizedét érinti, amelyről mi a tervezővel beszéltünk. Azt akartam, hogy lássa szakember, mielőtt idehozom Nektek. Ha előzetesen ezt nem mérettem volna fel, akkor a hajrában nem lenne idő ezt kidolgozni és összetenni a tervezőnek.

Bakos Róbert Polgármester: Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását javasolta.

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotta:

**Kocsord Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
19/2022.(III.07.)
határozata**

Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete

1./ Megismerte és megtárgyalta a TOP Plusz 1.2.1-21. Élhetőbb települések című pályázati kiírást és úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be – konzorciumi formában - a támogatás elnyerése érdekében a települési kékinfrastruktúra fejlesztési cél megvalósítása tevékenységi körben.

A pályázat támogatásának intenzitása: 100%

2./ Kocsord Község Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a fenti fejlesztéssel, mint települési önkormányzat egyetért.

3./ Felhatalmazza Bakos Róbert polgármestert a pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok megtételére és dokumentumok előkészítésére és benyújtására.

Felelős: Bakos Róbert polgármester

Határidő: 2022. július 30.

K.m.f.

Bakos Róbert s.k.
polgármester

Dr. Gellért-Kovács Adrienn s.k.
jegyző

3./ Előterjesztés az M49 gyorsforgalmi út kivitelezéséhez kapcsolódó tulajdonosi és befogadói hozzájárulás megadására

Előadó: Bakos Róbert polgármester

Bakos Róbert Polgármester: A NIF Zrt. megbízásából eljáró RODEN Mérnöki Iroda Kft. megkereste az Önkormányzatot, hogy az M49 gyorsforgalmi út M3 autópálya - Ökörítőfülpös közötti szakaszra vonatkozóan Mérnökségi telep engedélyezési és kiviteli terv készítése, valamint a környezetvédelmi engedély és a megvalósuláshoz szükséges engedélyek megszerzése tárgyában készült engedélyes tervek alapján az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő Kocsord 0115 helyrajzi számú ingatlannal összefüggésben tulajdonosi és befogadói hozzájárulását adja a telep csapadékvíz elvezetéséhez.

Bakos Róbert Polgármester: Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását javasolta.

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotta:

Kocsord Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
20/2022.(III.07.)
határozata

M49 gyorsforgalmi út Mérnökségi telephez kapcsolódóan tulajdonosi, befogadói hozzájárulás kiadásáról a telep csapadékvíz elvezetéséhez

A Képviselő-testület

1.) A NIF Zrt. megbízásából eljáró RODEN Mérnöki Iroda Kft. által megküldött 2043/D4 tervszámú megkeresésre hivatkozva az M49 gyorsforgalmi út M3 autópálya - Ökiritófülpös közötti szakaszra vonatkozóan Mérnökségi telep engedélyezési és kiviteli terv készítése, valamint a környezetvédelmi engedély és a megvalósuláshoz szükséges engedélyek megszerzése tárgyában készült engedélyes tervek alapján az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő Kocsord 0115 helyrajzi számú ingatlanal összefüggésben tulajdonosi és befogadói hozzájárulását adja a telep csapadékvíz elvezetéséhez.

2.) Megbízta a polgármestert, hogy a kérelmezőt értesítse a döntés egy példányának megküldésével.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

K.m.f.

Bakos Róbert s.k.
polgármester

Dr. Gellért-Kovács Adrienn s.k.
jegyző

4./ Előterjesztés a Szavazatszámlláló bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról
Előadó: Dr. Gellért-Kovács Adrienn jegyző

Bakos Róbert Polgármester: Átadom a szót Jegyző Asszonynak.

Dr. Gellért-Kovács Adrienn jegyző: Áder János köztársasági elnök 2022. április 3. napjára tűzte ki a 2022. évi országgyűlési választás időpontját és ezen a napon kerül megtartásra az országos népszavazás is.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) alapján kell lebonyolítanunk a választást és a népszavazást, amelyek közös eljárásban kerülnek lebonyolításra.

A választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése érdekében szavazatszámlláló bizottságot (a továbbiakban: SZSZB) kell létrehozni.

A SZSZB tagok megbízatása a következő általános választásra megválasztott választási bizottság alakuló üléséig tart.

A jelentkezők nyilatkoztak arról, hogy vállalják-e a munkát a szavazókörökben, illetve arról is, hogy nem áll fenn velük szemben összeférhetlenségi ok (Ve.18.§ (1)-(2) bekezdése).

Minden jelentkező a jogszabályi feltételeknek megfelel.

Az SZSZB tagjait a Ve. 24. § (1) bekezdése szerint a szavazatszámlláló bizottságok tagjait a szükséges számban a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők

általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon választja meg, személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A szavazatszámlláló bizottság tagjait települési szinten kell megválasztani.

A 2022. évi országgyűlési választásra, az egyidőben lebonyolított országos népszavazásra és az ezt követően tartandó európai parlamenti és önkormányzati választásokra, esetleges népszavazásokra biztosítanunk kell a helyi szavazatszámlláló bizottságok működőképességét.

Az SZSZB legalább 5 tagból áll: legalább 3 választott tagja van, a többi tag megbízással válik a bizottság tagjává.

A Ve. 22.§ (3) bekezdése alapján egy szavazatszámlláló bizottságba három választott tagot kell beosztani. Ha a szavazatszámlláló bizottság megbízott tagjainak száma kettőnél kevesebb, a helyi választási iroda vezetője a szavazatszámlláló bizottságot kiegészíti úgy, hogy tagjainak száma öt legyen.

Az SZSZB tagjait a Képviselő-testületnek 2022. március 14-én 16 óráig kell megválasztania a helyi választási iroda vezetőjének (jegyző) indítványa alapján. A szavazatszámlláló bizottság tagjait települési szinten kell megválasztani a jogszabály szerint.

A Képviselő-testület egy szavazással, minősített többséggel a HVI vezetőjének indítványához kötve van, ahhoz módosító indítvány nem nyújtható be.

Kérem a határozati javaslat elfogadását.

Bakos Róbert Polgármester: Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását javasolta.

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotta:

**Kocsord Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
21/2022.(III.07.)
határozata**

Kocsord Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

úgy határoz, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24-25. §-ai alapján a Kocsordi Helyi Választási Iroda vezetőjének (jegyző) indítványa alapján településszinten a szavazatszámlláló bizottságok tagjává választja az alábbi személyeket:

1. Felföldi Tünde
2. Simainé Czine Valéria
3. Jakab Lajosné
4. Jakab Lászlóné
5. Zséder Csaba Lászlóné
6. Bardiné Kiss Éva Erzsébet
7. Bakos Jánosné
8. Hajzer András
9. Oroszné Imre Ágnes
10. Katonáné Budai Ágnes
11. Harsányiné Ricsey Boglárka
12. Bakos Dorina

13. Jakab Zsuzsa
14. Kondor János
15. Makkai Lászlóné
16. Jakab Anna

Határidő: 2022. március 11.

Felelős: Dr. Gellért-Kovács Adrienn jegyző

Bakos Róbert s.k.
polgármester

K.m.f.

Dr. Gellért-Kovács Adrienn s.k.
jegyző

5./ Egyebek

Előadó: Bakos Róbert polgármester

Bakos Róbert Polgármester: Megkereséssel élt felénk a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmény igazgatója, melyben a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatot ellátó munkavállalók bérének támogatásához kér hozzájárulást az Önkormányzattól.

Dr. Gellért-Kovács Adrienn jegyző: Az állami támogatást megkapják. Ez a hozzájárulás azon túlmutat. Az előző években is biztosította ezt az Önkormányzat.

Bakos Róbert Polgármester: Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását javasolta.

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotta:

**Kocsord Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
22/2022.(III.07.)
határozata**

Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2022. évben 1.000.- Ft/készülék/hó összeggel hozzájárul a Kocsord településen jelzőrendszeres házi gondozásban dolgozó munkavállalók bérköltsegeihez. A fedezetet a 2022. évi költségvetésében biztosítja.

Bakos Róbert s.k.
polgármester

K.m.f.

Dr. Gellért-Kovács Adrienn s.k.
jegyző

Bakos Róbert Polgármester: Megkeresett minket a MEDICOPTER Alapítvány, hogy támogassuk őket, amennyiben van erre lehetőségünk. Mit gondoltok?

Rádi László képviselő: Én azt gondolom, hogy itt magánemberként mindenki támogatta a tevékenységüket. Ha az önkormányzat támogatást állapít meg, akkor először a helyi civil szervezeteket kell előnyben részesíteni.

Bakos Róbert Polgármester: Én is támogattam őket. Egyetértek. A hely civil szervezeteket is úgy próbálom támogatni, hogy segítsek a pályázatok benyújtásában. Annak érdekében, hogy ne legyenek rászorulva és kiszolgáltatva csak az önkormányzati támogatásra.

Bakos Róbert Polgármester: Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását javasolta.

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotta:

**Kocsord Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
23/2022.(III.07.)
határozata**

Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Úgy dönt, hogy nem támogatja a MEDICOPTER Alapítványt.

K.m.f.

Bakos Róbert s.k.
polgármester

Dr. Gellért-Kovács Adrienn s.k.
jegyző

Bakos Róbert Polgármester: Az önkormányzat fenntartásában működő Kocsordi Gyöngyfüzér Óvoda körzethatárának felülvizsgálata megtörtént. Ennek eredményeképpen javasolom, hogy a körzethatár ne változzon. Javasolom a határozat tervezet elfogadását.

Bakos Róbert Polgármester: Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását javasolta.

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotta:

**Kocsord Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
24/2022.(III.07.)
határozata**

Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az óvodai felvételi körzethatárok megállapítását felülvizsgálta és úgy rendelkezik, hogy a Kocsord Község Önkormányzata fenntartásában lévő *Kocsordi Gyöngyfüzér Óvoda, kötelező felvételt biztosító körzethatárán nem változtat*, ennél fogva a körzethatár továbbra is megegyezik a település közigazgatási határával.

K.m.f.

Bakos Róbert s.k.
polgármester

Dr. Gellért-Kovács Adrienn s.k.
jegyző

Bakos Róbert Polgármester: Az Önkormányzatnak a Foglalkoztatási Paktum keretében lehetősége nyílik pályázni kedvezményes foglalkoztatásra. Korábban már éltünk ezzel a lehetőséggel, akkor két főt vettünk fel. Most is megvan ez a lehetőség. 8+4 hónapról beszélünk, az önkormányzatnak 4 havi bér- és járulékköltséget kell saját erőből biztosítani. Javaslom, hogy mindenképpen éljük és használjuk ki ezt a lehetőséget.

Bakos Róbert Polgármester: Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását javasolta.

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotta:

Kocsord Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
25/2022.(III.07.)
határozata

Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Úgy dönt, hogy a TOP-5.1.1-15-SB1-2020-00002 számú Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések Szabolcs- Szatmár- Bereg megyében elnevezésű Foglalkoztatási Paktum projekt keretében 2 fő foglalkoztatását segítő bértámogatás (8+4 hónap időtartamra) elnyerésére kíván pályázatot benyújtani.

A foglalkoztatás 4 hónapjára eső bér- és járulékköltséget a 2022. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: azonnal


Felelős: polgármester

K.m.f.

Bakos Róbert s.k.
polgármester

Dr. Gellért-Kovács Adrienn s.k.
jegyző

Mivel több napirend és felvetés nem volt Bakos Róbert polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét, valamint aktív közreműködését és az ülést bezárta.


Bakos Róbert
polgármester




Dr. Gellért-Kovács Adrienn
jegyző

Kocsord Község Polgármesterétől
4751 Kocsord, Szent István utca 13.

MEGHÍVÓ

Kocsord Község Önkormányzat rendkívüli Képviselő-testületi ülését, 2022. március 07. napján (hétfő) 14 óra 00 percre összehívom, amelyre ezúton a képviselő hölgyet/urat tisztelettel meghívom.

A képviselő-testületi ülés helye: Kocsordi Polgármesteri Hivatal (Nyugdíjas Klub) tárgyalóterme

A NYILVÁNOS ÜLÉS TÉMÁJA:

1./ Előterjesztés gyermekorvosi praxisjog átadására vonatkozó előszerződés megtárgyalására

Előadó: Bakos Róbert polgármester

2./ Előterjesztés a TOP Plusz – 1.2.1-21 Élhetőbb települések elnevezésű pályázati felhívás megtárgyalására

Előadó: Bakos Róbert polgármester

3./ Előterjesztés az M49 gyorsforgalmi út kivitelezéséhez kapcsolódó tulajdonosi és befogadói hozzájárulás megadására

Előadó: Bakos Róbert polgármester

4./ Előterjesztés a Szavazatszámláló bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról

Előadó: Dr. Gellért-Kovács Adrienn jegyző

5./ Egyebek

Előadó: Bakos Róbert polgármester

Kocsord, 2022. február 24.

Tisztelettel:



Bakos Róbert s.k.
polgármester

JELENLÉTI ÍV

Készült: Kocsord Község Önkormányzat 2022. március 07. napján tartott NYÍLT Képviselő testületi ülésén.

Bakos Róbertpolgármester
Szabó Sándoralpolgármester
Dr. Barkasziné Péter Andreaképviselő
Gergely Mónikaképviselő
Kósa Anitaképviselő
Pajtás Zsigmondképviselő
Rádi Lászlóképviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Gellért-Kovács Adrienn jegyző
.....

Igazoltan távol maradtfő

Igazolatlanul távol maradtfő

**Kocsord Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
részére**

Tárgy: Szándéknyilatkozat kibocsátása gyermekorvosi praxis átvételéhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Alulírott Dr. Szilágyi Andrea Imola gyermekorvos ezúton bejelentem, hogy át kívánom venni Kocsord Község Önkormányzatától a Kocsord, Rákóczi Ferenc utca 2/a. szám alatti telephelyen működő Kocsord gyermekorvosi körzethez kapcsolódó praxisjogot.

Tekintettel arra a tényre, hogy a fenti praxis több mint 12 hónapja betöltetlennek számít, indulni kívánok a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő pályázatán, amely a legalább 12 hónapja betöltetlen gyermekorvosi körzetet betöltő orvosok letelepedését támogatja.

A pályázati felhívás szerint, a pályázathoz csatolni szükséges az átvenni kívánt praxis praxisjogával rendelkező önkormányzat szándéknyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy egészségügyi szolgáltatóként a pályázót gyermekorvosként legalább hat évre alkalmazza, vagy a pályázó személyes közreműködésével működő egészségügyi szolgáltatóval legalább hat éves feladat ellátási szerződést köt.

A praxist személyes közreműködésemmel működő Egészségügyi szolgáltatón keresztül kívánom működtetni.

Kérem, hogy a fenti szándéknyilatkozatot részemre kiadni szíveskedjenek.

Kocsord, 2022. március 01.

Dr. Szilágyi Andrea Imola
gyermekorvos

ELŐTEREJSZTÉS
A Képviselő-testület 2022. március 07. napján tartott rendkívüli
ülésére

Tárgy: Szándéknyilatkozat gyermekorvosi feladatellátási szerződés ügyében
Előterjesztő: Bakos Róbert polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Kocsord község gyermek háziorvosi körzete 2020. augusztus 31. napja óta betöltetlen. A körzet ellátására ezen időponttól helyettesítéssel kerül sor. A helyettesítést Dr. Szilágyi Andrea Imola gyermekorvos végzi a 2020. augusztus 31. napján közte és Kocsord Község Önkormányzata között létrejött szerződés alapján.

Dr. Szilágyi Andrea Imola jelezte, hogy jogot kíván szerezni a Kocsord, Rákóczi F. u. 2/a. szám alatti telephelyen található praxisra, és a hozzá tartozó terület lakosainak további ellátására az önkormányzattal feladat-ellátási szerződést kíván kötni. Jelezte továbbá, hogy részt kíván venni a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által a legalább 12 hónapja betöltetlen háziorvosi körzeteket betöltő orvosok letelepedésének támogatására kiírt pályázaton.

A pályázat feltétele az, hogy a fenntartó önkormányzat kinyilvánítja szándékát arra vonatkozólag, hogy a pályázó orvost legalább 6 évre alkalmazza, vagy az orvos személyes közreműködésével működő egészségügyi szolgáltatóval legalább 6 éves időtartamra feladat-ellátási szerződést köt.

Fentieknek megfelelően kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásával adja meg szándéknyilatkozatát.

HATÁROZATI JAVASLAT

Kocsord Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
...../2022.(III.07.)
határozata

szándéknyilatkozat legalább 12 hónapja betöltetlen háziorvosi körzetet betöltő orvos
letelepedésének támogatására

Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete mint a Kocsord, Rákóczi F. u. 2/a. szám alatti telephelyen található gyermekorvosi körzetet fenntartó önkormányzat, a legalább 12 hónapja betöltetlen házi gyermekorvosi körzeteket betöltő orvosok letelepedését támogató Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által kiírt pályázat benyújtása érdekében szándéknyilatkozatát adja arra vonatkozóan, hogy az egészségügyi alapellátási praxist átvenni szándékozó Dr. Szilágyi Andrea Imola pályázó személyes közreműködésével működő egészségügyi szolgáltatóval legalább 6 éves időtartamra feladat-ellátási szerződést kíván kötni.

Felelős: Bakos Róbert polgármester
Határidő: azonnal

Bakos Róbert
polgármester

**KOCSORD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTERÉTŐL**

**E L Ő T E R J E S Z T É S
- a Képviselő-testülethez –**

**Gyermek háziorvosi körzet működtetésével kapcsolatos feladatellátási előszerződés
megkötésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

Kocsord község gyermek háziorvosi körzete 2020. augusztus 31. napja óta betöltetlen. A körzet ellátására ezen időponttól helyettesítéssel kerül sor. A helyettesítést Dr. Szilágyi Andrea Imola gyermekorvos végzi a 2020. augusztus 31. napján közte és Kocsord Község Önkormányzata között létrejött szerződés alapján. Az ellátási szerződés határozott időre a feladatellátási szerződés megkötéséig jött létre.

A fenti tartósan betöltetlen körzet betöltésére vonatkozó szándékát jelentette be Dr. Szilágyi Andrea Imola szakorvos, aki a feladatot a MEDICAL KINDER Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjeként kívánja ellátni. A doktornő a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által meghirdetett „a tartósan betöltetlen háziorvosi és fogorvosi körzeteket betöltő orvosok letelepedésének támogatására” kiírt pályázat igénybevételével szándékozik Kocsordon dolgozni.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Kormány rendelet (a továbbiakban: Korm. rend.) tartalmazza az orvosi praxis átruházásának és a praxis engedélyének megszerzésének részletes szabályait.

A Korm. rend. 4. § (3) bekezdése szerint a praxis engedély kiadása iránti kérelemhez csatolni kell - többek között - a kérelmező és az önkormányzat által kötött előszerződést is. Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. § (2) bekezdése szerint az előszerződés megkötésére a praxisjog engedélyére jogosult egészségügyi államigazgatási szerv, az Országos Kórházi Főigazgatóság véleményének kikérését követően kerülhet sor.

Tisztelt Képviselő-testület!

Annak érdekében, hogy a házi gyermekorvosi körzet betöltése a jogszabályoknak megfelelően végbe mehessen, szükséges a MEDICAL KINDER Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal, a melléklet szerinti feladatellátási előszerződést megkötni.

Az előszerződés birtokában a doktornő megszerezheti a praxis engedélyt melynek birtokában megköthető a végleges feladatellátási szerződés.

Dr. Szilágyi Andrea Imola ezek után a praxisengedély és a végleges feladatellátási szerződés birtokában a Szabolcs- Szatmár- Bereg Megyei Kormányhivatal Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálynál kérelmezheti a működési engedélyének kiállítását. A működési engedély birtokában végül finanszírozási szerződést köthet a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel.

A praxisengedély megszerzését követően, a melléklet szerinti feladatellátási előszerződés alapján végleges feladatellátási szerződés megkötésére kerül sor. Mivel a végleges feladatellátási szerződés tartalmi szempontból teljesen megegyezik az előszerződéssel ennek aláírására célszerű már most felhatalmazni a polgármestert, az engedélyezési eljárás gördülékenyebbé tétele érdekében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a tervezet szerinti döntéshozatalra.

Kocsord, 2022. február 25.

Bakos Róbert s.k.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában foglalt feladatkörében eljárva – figyelemmel az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, valamint annak a végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Kormányrendeletben foglaltakra – az alábbi döntést hozza:

1./ Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kocsordi gyermek háziorvosi körzet ellátása érdekében az előterjesztés 1. számú mellékletét képező feladatellátási előszerződést a MEDICAL KINDER Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal megkötöti. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező feladatellátási előszerződés aláírására.

2./ Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a kocsordi gyermek háziorvosi körzet ellátására a megkötött feladatellátási előszerződésben vállalt kötelezettségeknek megfelelően, végleges feladatellátási szerződést, a törvényes feltételek fennállása esetén kösse meg a MEDICAL KINDER Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

FELADATELLÁTÁSI ELŐSZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről **Kocsord Község Önkormányzata** (4751 Kocsord, Szent István 13.) képviseli: Bakos Róbert polgármester (a továbbiakban: Önkormányzat)

másrészről **MEDICAL KINDER Egészségügyi Szolgáltató Kft.** (4765 Csenger, Alkotmány utca 13., cégjegyzék száma: 15-09-089057, adószám: 27420236-1-15) képviseletében Dr. Szilágyi Andrea Imola (a továbbiakban: Gyermekorvos) között alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Gyermekorvos által megszerzett jogerős praxisengedély birtokában, annak megszerzését követő 30 napon belül az alábbi tartalommal határozatlan időre feladatellátási szerződést kötnek:

1./ A tevékenységet végző gyermekorvos neve Dr. Szilágyi Andrea Imola, aki a jelen szerződés tárgyát képező egészségügyi szolgáltatást személyesen jogosult és köteles ellátni.

2./ Az Önkormányzat és a gyermekorvos ezen szerződést az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (II.3.) Kormány rendelet 8. §-ra figyelemmel kötik meg. A Kocsord község gyermekorvosi körzetének ellátása érdekében a gyermekorvos a szerződés hatályba lépésétől kezdődően a gyermekorvosi feladat finanszírozására az Egészségbiztosítási Alap kezelőjével közvetlenül köt szerződést területi ellátási kötelezettség mellett.

3./ A gyermekorvos kötelezettséget vállal arra, hogy az Egészségbiztosítási Alap kezelőjével kötött megállapodás alapján a 43/1999. (II.3.) Kormány rendelet szerinti területi ellátási kötelezettséggel járó folyamatos gyermekorvosi ellátást biztosít a szerződésben meghatározott körzetében a lakosság számára, betartva a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendeletben foglalt előírásokat, valamint az orvosi tevékenységre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályi előírásokat.

4./ A gyermekorvos a szerződés alapján a Kocsord gyermekorvosi körzetét látja el, melynek területi határait Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátásokról szóló 19/2017. (IX.25.) számú önkormányzati rendelete tartalmazza.

5./ A gyermekorvos kötelezettséget vállal arra, hogy hetente 40 órát rendel a lakosság érdekét figyelembe vevő, általa megállapított, de az önkormányzattal előzetesen egyeztetett rendelési idő szerint. Ezen belül munkanapokon legalább 4 órát rendel, a napi munka hátralevő részében (további 4 óra) a területi betegek ellátása, prevenciós feladatok végzése történik.

Sürgős szükség, illetve veszélyeztető állapot esetén - az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvényben meghatározottak szerint - házhoz megy, akár rendelési időben is biztosítja a fekvőbetegek lakáson történő ellátását.

A gyermekorvos tudomásul veszi, hogy a munkaidő betartásának ellenőrzése az önkormányzat joga.

6./ Az Önkormányzat az egészségügyi alapellátás biztosítása érdekében a gyermekorvos térítésmentes használatába adja a 4751 Kocsord, Rákóczi F. utca 2/a. szám alatti ingatlanban lévő gyermekorvosi rendelőt.

7./ A gyermekorvos köteles a rendelőt rendeltetésszerűen használni, a rendeltetésellenes használat, tevékenységgel okozott károkért a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) ide vonatkozó szabályi szerint tartozik felelőséggel.

A rendelőt jelen megállapodás bármely címen történő megszűnése esetén köteles az Önkormányzat használatába tisztasági festés elvégzését követően, a leltár szerint átvett berendezési tárgyakkal, műszerekkel együtt visszaadni.

Felek megállapodnak abban, hogy a gyermekorvos a rendelő korszerűsítését, átalakítását csak az Önkormányzat engedélyével és azzal kapcsolatos külön megállapodás szerint végezheti.

8./ A gyermekorvos részére az átadott rendelő állagának megóvása, az orvosi működésre való alkalmasságának biztosítása (víz, gáz, villany, érintésvédelem) az Önkormányzat feladata. A rendelőben lévő berendezések működtetésre való alkalmasságának biztosítása a gyermekorvos kötelessége.

9./ Az ingatlanra biztosítási szerződés megkötése az Önkormányzat feladata, melyet a többi önkormányzati működtetésben lévő intézmény szintjén biztosít.

10./ Az orvosi rendelőnek a gyermek háziiorvosi körzet működése során felmerülő közüzemi költségeit (víz, villany, fűtés, telefon, internet, szennyvíz, szemétszállítás) a gyermekorvos viseli. A veszélyeshulladék előírás szerinti megsemmisítése elhelyezése az Önkormányzat kötelessége.

11./ A gyermekorvos maga köteles gondoskodni az orvosi rendelő felszereléseiről és műszereiről, amely meg kell feleljen az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X.20.) ESzCsM rendelet 1. számú mellékletében meghatározott alapfelszereltségnek. Az alapfelszereléseket és azok javítását, karbantartását és pótlását a gyermekorvos biztosítja. Az alapfelszereltségen túli, az 50.000.- Ft egyedi érték feletti tárgyi eszköz beszerzéséhez az Önkormányzat anyagi lehetőségeitől függően járul hozzá. A gyermekorvos figyelemmel kíséri a támogatására kiírt pályázatokat és lehetősége szerint pályázik azokra.

12./ A gyermekorvos saját költségén maga gondoskodik a szükséges nyomtatványok, egyszer használatos eszközök, gyógyszerek, szakmai anyagok, laboratóriumi alapanyagok, munkaruhák és általában a fogóeszközök beszerzéséről és pótlásáról.

13./ A működéshez szükséges szakhatósági engedélyek megszerzése a gyermekorvos kötelezettsége.

14./ A gyermekorvos köteles tudását magas szinten tartani, saját és a praxisában dolgozók továbbképzésének finanszírozásáról gondoskodni. A feladatai ellátásához a szakmai előírásoknak megfelelő, az előírt képzettséggel rendelkező személyeket alkalmazza.

15./ A gyermekorvos akadályoztatása (szabadság, betegség, hivatalos távollét) esetén megfelelő helyettesről saját költségén maga köteles gondoskodni. Helyettesítést csak olyan gyermek háziiorvos láthat el, aki a gyermek háziiorvosi feladatkörre előírt szakképesítéssel rendelkezik. Az alkalmazott helyettesítésére értelemszerűen ugyanezen rendelkezések vonatkoznak.

16./ Az Önkormányzat a szerződés aláírásával feltétlen beleegyezését adja, hogy a szerződés tárgyát képező házi gyermekorvosi körzet számára, a külön jogszabályokban meghatározott, a praxis működtetésére biztosított teljes összeg a gyermekorvost illesse meg, és azt a szerződés hatályba lépésétől a gyermekorvos számlájára utalja a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő.

17./ A gyermekorvos kötelezettséget vállal arra, hogy a közte és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő között létrejött finanszírozási szerződés bármely fél által történő felmondását, illetve a Szabolcs- Szatmár- Bereg Megyei Kormányhivatal Mátészalkai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály engedélyének visszavonását 48 órán belül bejelenti.

18./ A Felek a jelen szerződést határozatlan időtartamra kötik. A szerződés megszűnik:

- a) rendes felmondással
- b) rendkívüli felmondással.

A szerződés közös megegyezéssel bármikor – ennek hiányában írásban benyújtott 6 hónapos felmondási idő mellett lehet megszüntetni. A felmondást indokolni kell. A szerződés az Önkormányzat részéről csak közérdekből, míg a gyermekorvos részéről nyomos magánérdekből mondható fel.

Rendkívüli felmondásnak van helye:

- ha bármelyik fél a szerződésben vagy jogszabályban foglalt kötelezettségét megszegi, feladatát nem teljesíti,
- ha a gyermekorvos jogszabály alapján finanszírozott tevékenysége ellátásáért bizonyítottan térítést kér,
- ha a gyermekorvos bizonyítottan nem megfelelő szakmai munkát végez,
- ha a gyermekorvos rendszeresen vagy tartósan helyettesítésre szorul, az Önkormányzat mérlegelés tárgyává teheti a szerződés egyoldalú felbontását,
- ha az Egészségbiztosítási Alap kezelőjével kötött szerződés bármely okból megszűnik,
- ha a gyermekorvos az önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti.

19./ Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a gyermekorvos az általa bevitt tárgyi eszközökre a megfelelő vagyonszámvetést megköti. Az Önkormányzatot ezen tárgyak tekintetében semminemű felelősség nem terheli.

20./ Szerződő Felek megállapodnak, hogy a gyermekorvosi tevékenység minőségbiztosítása és felelősségbiztosítása a mindenkor hatályos jogszabályi előírások szerinti módon és tartalommal a tevékenységet végző gyermekorvos feladata. A gyermekorvos ezen szerződésben rögzített szolgáltatása során az általa okozott kár megtérítéséért teljes felelősséggel tartozik.

21./ A gyermekorvos kötelezettséget vállal, hogy jelen szerződés megkötését követően a Kocsord, Rákóczi F. utca 2/a. szám alatti orvosi rendelő vonatkozásában beszerzi a Szabolcs- Szatmár- Bereg Megyei Kormányhivatal Mátészalkai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály által számára kiadott jelen szerződésben meghatározott gyermekorvosi körzetre vonatkozó működési engedélyt, illetve a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel közvetlenül finanszírozási szerződést köt.

22./ Felek között korábban ugyanezen feladat ellátására létrejött szerződések és azok módosításai hatályukat veszítik.

23./ Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy szakmai vitás jellegű kérdésekben a Magyar Orvosi Kamara tárgyban adott véleményét veszik figyelembe.

24./ Szerződő Felek úgy rendelkeznek, hogy jelen szerződésből eredő esetleges jogvitáikat tárgyalások útján rendezik. Ennek sikertelensége esetére szerződő felek kikötik – értékhatártól függően – a Mátészalkai Járásbíróság, illetve a Nyíregyházi Törvényszék kizárólagos illetékességét.

25./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint a vonatkozó egészségügyi és társadalombiztosítási jogszabályok az irányadóak.

26./ Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Kocsord, 2022. március „.....”

.....
Bakos Róbert
Kocsord Község Önkormányzata

.....
Dr. Szilágyi Andrea Imola
MEDICAL KINDER Egészségügyi
Szolgáltató Kft.

Kocsord, 2022. március „.....”

Pénzügyileg ellenjegyzem:

.....

Kocsord, 2022. március „.....”

Jogi tartalmát jóváhagyom:

.....

Dr. Gellért-Kovács Adrienn
jegyző

Tervezet

Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022. (III.....) önkormányzati határozata

M49 gyorsforgalmi út Mérnökségi telephez kapcsolódóan tulajdonosi, befogadói hozzájárulás kiadásáról a telep csapadékvíz elvezetéséhez

A Képviselő-testület

1.) A NIF Zrt. megbízásából eljáró RODEN Mérnöki Iroda Kft. által megküldött 2043/D4 tervszámú megkeresésre hivatkozva az M49 gyorsforgalmi út M3 autópálya - Ökörítőfülpös közötti szakaszra vonatkozóan Mérnökségi telep engedélyezési és kiviteli terv készítése, valamint a környezetvédelmi engedély és a megvalósuláshoz szükséges engedélyek megszerzése tárgyában készült engedélyes tervek alapján az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő Kocsord 0115 helyrajzi számú ingatlannal összefüggésben tulajdonosi és befogadói hozzájárulását adja a telep csapadékvíz elvezetéséhez.

2.) Megbízta a polgármestert, hogy a kérelmezőt értesítse a döntés egy példányának megküldésével.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

k.m.f.

Bakos Róbert s.k.
polgármester

Dr. Gellért-Kovács Adrienn s.k.
jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S
a Képviselő-testület 2022. március 07-i ülésére

Tárgy: Szavazatszámlláló Bizottságok tagjainak megválasztása

Tisztelt Képviselő-testület!

Áder János köztársasági elnök 2022. április 3. napjára tűzte ki a 2022. évi országgyűlési választás időpontját és ezen a napon kerül megtartásra az országos népszavazás is.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) alapján kell lebonyolítanunk a választást és a népszavazást, amelyek közös eljárásban kerülnek lebonyolításra.

A választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése érdekében szavazatszámlláló bizottságot (a továbbiakban: SZSZB) kell létrehozni.

A SZSZB tagok megbízatása a következő általános választásra megválasztott választási bizottság alakuló üléséig tart.

A jelentkezők nyilatkoztak arról, hogy vállalják-e a munkát a szavazókörökben, illetve arról is, hogy nem áll fenn velük szemben összeférhetetlenségi ok (Ve.18.§ (1)-(2) bekezdése).

Minden jelentkező a jogszabályi feltételeknek megfelel.

Az SZSZB tagjait a Ve. 24. § (1) bekezdése szerint a szavazatszámlláló bizottságok tagjait a szükséges számban a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők általános választásának kifizését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon választja meg, személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A szavazatszámlláló bizottság tagjait települési szinten kell megválasztani.

A 2022. évi országgyűlési választásra, az egyidőben lebonyolított országos népszavazásra és az ezt követően tartandó európai parlamenti és önkormányzati választásokra, esetleges népszavazásokra biztosítanunk kell a helyi szavazatszámlláló bizottságok működőképességét.

Az SZSZB legalább 5 tagból áll: legalább 3 választott tagja van, a többi tag megbízással válik a bizottság tagjává.

A Ve. 22.§ (3) bekezdése alapján egy szavazatszámlláló bizottságba három választott tagot kell beosztani. Ha a szavazatszámlláló bizottság megbízott tagjainak száma kettőnél kevesebb, a helyi választási iroda vezetője a szavazatszámlláló bizottságot kiegészíti úgy, hogy tagjainak száma öt legyen.

Az SZSZB tagjait a Képviselő-testületnek 2022. március 14-én 16 óráig kell megválasztania a helyi választási iroda vezetőjének (jegyző) indítványa alapján. A szavazatszámlláló bizottság tagjait települési szinten kell megválasztani a jogszabály szerint.

A Képviselő-testület egy szavazással, minősített többséggel a HVI vezetőjének indítványához kötve van, ahhoz módosító indítvány nem nyújtható be.

Kérem a határozati javaslat elfogadását.

Kocsord, 2022. március 01.

**Dr. Gellért-Kovács Adrienn s.k.
HVI vezető**

HATÁROZATI JAVASLAT

Kocsord Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24-25. §-ai alapján a Kocsordi Helyi Választási Iroda vezetőjének (jegyző) indítványa alapján településszinten a szavazatszámláló bizottságok tagjává választja az alábbi személyeket:

1. Felföldi Tünde
2. Simainé Czine Valéria
3. Jakab Lajosné
4. Jakab Lászlóné
5. Zséder Csaba Lászlóné
6. Bardiné Kiss Éva Erzsébet
7. Bakos Jánosné
8. Hajzer András
9. Oroszné Imre Ágnes
10. Katonáné Budai Ágnes
11. Harsányiné Ricsey Boglárka
12. Bakos Dorina
13. Jakab Zsuzsa
14. Kondor János
15. Makkai Lászlóné
16. Jakab Anna

Határidő: 2022. március 11.

Felelős: Dr. Gellért-Kovács Adrienn jegyző



**Szatmári Egyesített Szociális
és Egészségügyi Alapellátási Intézmények**
4700 Mátészalka, Szalkai L. út 2/a.
Tel/fax.: 44/311-336
Tel.: 44/500-117
e.mail: csaladsegit@gmail.com
web: eszimateszalka.hu

Kocsord Község Önkormányzata
4751 Kocsord Szent István u 13.
Bakos Róbert
Polgármester úr részére

Tárgy: Megkeresés
Iktató szám:94./2022/20H1./HJ

Tisztelt Polgármester Úr!

Azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy határozatot hozni szíveskedjen arról , hogy 2022 évben a Kocsord Települési Önkormányzat 1.000.Ft azaz ezer forint/készülék/hó összegben támogatja a Jelzőrendszeres Házi Segítségnyújtásban napi 24 órás ügyeletben dolgozó 2 fő munkavállalót. A településen 12 jelzőkészülék működik.

Mátészalka, 2022. 02. 15.

Köszönettel és Tisztelettel:



Husztai Judit
Igazgató

2022-01-27

támogatás

2/431-1/2022

Tárgy: támogatás

Feladó: "Medicopter" <medicopter.alapitvany@gmail.com>

Dátum: 2022. 01. 27. 9:25

Címzett: <kocsord@kocsord.hu>



MEDICOPTER ALAPÍTVÁNY

1081 Budapest, Szilágyi u. 3., Postacím: 1439 Budapest, Pf. 679.

Telefon/Fax: 06-1-786-8950, E-mail:

medicopter.alapitvany@gmail.com

Adószám: 18175581-1-42, Bankszámlaszám:

11705008-20477873

Honlap: www.medicopteralapitvany.eu

A
Fővárosi
Bíróság
az

Alapítványt, mint közhasznú szervezetet az 1959. év IV. törvény (Ptk.) 74/A §-a alapján 8484. sorszám alatt, a 16.Pk.60.069/2002/26. számú határozattal vette nyilvántartásba.

Azonosító: 210/202

Kocsord Közös Önkormányzati Hivatal

Tisztelt Támogatónk!

A **MEDICOPTER Alapítvány**, mint a **Magyar Légimentő Nonprofit Kft. szerződéses támogatója** ezúton kéri az Ö illetve Cége támogatását kitűzött céljai megvalósításához.

A sürgősségi ellátás során a magyar légi mentők az egész ország területén évről évre egyre több életet tudnak menteni a sürgősségi betegellátásban alkalmazott megfelelő eszközökkel, felszerelésekkel. Ezek a felszerelések állapota jelentősen befolyásolja a beteg életkilátásait.

Ezért kérjük továbbra is az Önök megtisztelő segítségét, hogy ezek a speciálisan kialakított fontos eszközök, melyek a folyamatos használat miatt elhasználódnak továbbra is biztosítva legyenek. A mentőszolgálat dolgozói nap, mint nap emberfeletti küzdelmet folytatnak életüket kockáztatva a bajbajutottak megmentéséért. Segítsünk Nekik mi is!

Jelenleg az alábbi eszközökre van sürgősen szükség:

4 db Hűtőtáska, melynek ára: kb. 500.000.-Ft/db

Ez a különleges táska teszi lehetővé számunkra, hogy vért vigyünk a helyszínre a súlyos sérültek és betegek ellátására. A mielőbb megkezdett helyszíni vérátömlesztés csökkenti a kórházi vérátömlesztési igényt és esélyt adhat a túlélésre. A táska harcateri, sivatagi körülményekre lett kifejlesztve és garantálja, hogy a benne tárolt és szállított vérkészítmény hőmérséklete mindig a megadott tartományon belül maradjon.

2 db Vérhűtő, melynek ára: kb. bruttó 1.600.000.-Ft/db.

A közelmúltban bevezetett helyszíni vérátömlesztés lehetősége csak akkor adott, ha a vérkészítmények tárolására és szállítására vonatkozó szigorú jogszabályi feltételeknek megfelelően. A különleges mérőeszközökkel ellátott vérhűtő nagy pontossággal garantálja a bázisokon tárolt vérkészítményeknek szükséges hőmérséklet-tartományt. Segítségükkel nyugodtak lehetünk, hogy betegeink a lehető legbiztonságosabban részesülnek helyszíni vérátömlesztésben és a rendkívül értékes vérkészítmények megőrzik felhasználhatóságukat, így elkerüljük a selejtezésüket.

Tisztelt Támogató!

támogatás

Kérjük segítsen! A legkisebb anyagi segítség is sokat ér!
Az adományról adóigazolást állítunk ki, amit a hatályos pénzügyi rendelkezések alapján elszámolhat.
Amennyiben adóigazolást kér, kérjük jelezze.

Budapest, 2022.01.27.

Tisztelettel:

Rédei Lászlóné sk.
alapítvány elnöke

„Tervezet”

**Kocsord Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
...../2022. (III.07.)
határozata**

Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testülete
a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012.
(VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az óvodai felvételi
körzethatárok megállapítását felülvizsgálta és úgy rendelkezik, hogy a Kocsord Község
Önkormányzata fenntartásában lévő *Kocsordi Gyöngyfüzér Óvoda, kötelező felvételt biztosító
körzethatárán nem változtat*, ennél fogva a körzethatár továbbra is megegyezik a település
közigazgatási határával.

K.m.f.

Bakos Róbert s.k.
polgármester

Dr. Gellért-Kovács Adrienn s.k.
jegyző

Tájékoztató

TOP-5.1.1-15-SB1-2020-00002 Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében

Program célja

Az Európai Szociális Alap (ESZA) célkitűzése, hogy csökkentse a tagországok munkanélküliségét, melyek megvalósítása érdekében többszereplős együttműködések, paktumok jöttek létre.

Az intézkedés közvetlen célja megyei foglalkoztatási együttműködések (paktumok) képzési és foglalkoztatási programjainak támogatása, tevékenységi körük, eredményességük, hatékonyságuk növelése, továbbá a foglalkoztatás helyi szintű akciótervek megvalósításával való bővítése, az álláskereső munkához juttatása.

A foglalkoztatási paktum lehetővé teszi, hogy a megye gazdasági szereplői között folyamatos információáramlás alakuljon ki, naprakész információkkal rendelkezzenek, továbbá a munkaerő kereslet és kínálat összehangolása megvalósuljon.

Kormányhivatal szerepe a programban

A megyei kormányhivatalok kötelező konzorciumi partnerek, mivel az állami támogatási szabályok alá eső támogatásokat a kormányhivatal nyújtja, a célcsoporthoz tartozó álláskereső és az alkalmazásukat vállaló munkáltatók számára.

A projekt keretében igénybe vehető elhelyezkedést segítő támogatások

- bértámogatás (bér és járulék max. 70%, max. 8+4 hónap időtartamra),
- bérköltség támogatás (bér és járulék 100%, 8+4 hónap időtartamra),
- munkatapasztalat-szerzést segítő bérköltség támogatás (legfeljebb 90 nap, 100 %)
- lakhatási támogatás,
- helyközi utazás támogatása.

A projektbe bevonható potenciális munkavállalók a megyében lakóhellyel rendelkező regisztrált álláskereső az alábbi célcsoportok szerint:

1. Alacsony iskolai végzettségűek
2. 25 év alatti fiatalok vagy 30 év alatti pályakezdő álláskereső
3. 50 év feletti
4. GYED-ről, GYES-ről, ápolási díjról visszatérők, vagy legalább egy gyermeket egyedül nevelő felnőttek
5. Foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők
6. Tartós munkanélküliséggel veszélyeztetettek
7. Megváltozott munkaképességű személyek
8. Roma nemzetiséghez tartozó személyek
9. A közfoglalkoztatásból a versenyszférába visszavezethetők
10. Inaktív